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категорії
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технологій, м. Одеса
Економічне обґрунтування в його простій формі вказує причину, по якій 

відповідна організація має намір виконати даний проект. Економічне 
обґрунтування включає обговорення вигод, які організація може отримати в 
результаті успішного виконання даного проекту, можливих альтернатив, а 
також фінансовий аналіз з метою визначення інвестиційної привабливості 
даного проекту.

У даній роботі виконане економічне обгрунтування Інтернет магазину 
який кваліфікується на матеріалах для манікюру, в якому можливо знайти все 
що потрібно для даної процедури.  Асортимент інтернет-магазину: сухо жар, 
лампа для манікюру, гель лаки, база для манікюру, фрезер, насадки для 
фрезера, втірки, топ, стрази, переводна фольга,  кісті, 3D слайдери, 
галографічні стрічки, рідина для очищення кісточек, основа під гель лак,  
кусачки для кутикули, пилочки, гель камуфлюючий, АХД200, стерилізатор,  
щіточки для пилу, підставка для рук, настільна витяжка, крафт-пакети, гель 
для нарощування. Виконано аналіз ринку, конкурентів, зроблено SWOT–
аналіз і маркетинговий план. 

Які б особливості не були властиві інтернет-магазину та інтернет-
торгівлі, для держави, в першу чергу, це торгова діяльність, яка приносить 
дохід і яка повинна обкладатися податками. Тому цей вид економічної 
діяльності, передусім, має бути належним чином зареєстрований у державних 
органах. Реєстрація суб'єкта господарювання проходить у декілька етапів:

– державна реєстрація;
– реєстрація в органах Міндоходів (за принципом "єдиного вікна", 

якщо немає найманих працівників).
Таблиця 1 – Розрахунок ефективності проекту  (за перший рік роботи 

бізнесу)
Показники  Значення

Стартові витрати, грн 38180,80
Виручка, грн 1610135,00
Постійні витрати, грн 327600,00
Змінні витрати, грн 836054,00
Усього витрат, грн 1163654,00
Валовий дохід, грн 1282535,00
Чистий прибуток, грн 446481,00
Рентабельність продажу, % 27,73
Рентабельність витрат, % 38,37
Точка беззбитковості, грн 681427,69
Термін  окупності, років 1,12

фікац

женеррррріііііїїїїї ттттааааа 
демії хххххааааарррррччччччччооооовввввииииих 

і вказує ппррррррррричину, пооооо яяяяяккккіііііййййй
аний проееееееееекккккккттттттттт. Економічччнннннеее 

органннііііізззззззааааааацццццццццііііііііяяяяяяяяя мммммммммооожжжжжжжжже отримати в 
екту, можливввииииииииххххххххх аааааллллллллльььььььььттттттеерррррррррнаааааатттттттттииииииив, а 

ення ііііінвестиційноїїїїї  пппппппппрррривабливості

мічне обгррууууууууунннннннтттттттттуввввааааааааанннннннннняяя ІІІІІІІІнннннннннтттттттеееееерррррррррннннннет маг
для мааааанннннннніііікккюру, ввввввввв яяяяяяяяякккккооооомммммууууу мммоооооооожжжжжжжжжлллллливо зн

ри.  Асортттииииимммееееннннт інтттттттттерррррррррнннннет-магазину
аки, база дляя мааааннннікюююююююююрррррррууууууууу,, фрезер

рази, пппппппееррррреееееводддднннннаа ффффффооооолллллььььгггга,  кісті
дина для ооооочччччиищщщщщщщееенннннння кістттттооооочччччеееек, осн

и, пиллллооооооооочччччччччки,,,, ггггггггеееееееееллллллллль кккккааамммммуууууффлюючий, АХ
підстааааааааавввввввкккккккаааааа для рррррруууууук, нааассссстттттііллллльььььна витя

я. Викооооооооонннааааааааано аналіз ррииииииииинкууу, конку
тинговий ппплллллллллаааааааааннннннннн. 

б особливості нннннннеее ббули ввввввввлллллааааааааасстиві і
для дддддееееееррррррржави, в перрррррррршшшшшшшшшууууууууу чеееррррррррргггггггггууу, це

і якааааа  пппоооооввинна обкладатися пода
льностттттііііі, пппппеееередуууууууссссссссіііііііііммммммммм, мммммммммаає бути належ

рганааахххххх... РРРРРеееееєєєссссстттррррааааацццціііііяяяяяяя сууббббббббб'єкккккккккта господ
–– дддддееееержжжжжжжаавна рррррррреееееееееєєєєєссссссссстрація;
– реєєєссссстттррррраааааццццціііііяяя ввввв орган

яяякккккщщщщооооо нннееееемммммає наймаааааннннниииииххххх праці
ТТТТТааббббблллллиця 1 – Розра

Стартові ви
ВиВВВВВВ ручка
Постій
Змі
У
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Запланована форма  оподатковування – 2 Група спрощеної системи 
оподаткування. КВЕД 47.91.2. Роздрібна продаж здійснюватиметься за 
допомогою інформаційно-комунікаційній мережі Інтернет. 

Загальна вартість проекту дорівнює 1163654 грн.  Сума дофінансування 
проекту дорівнює 38118,8 тис. грн (пропонуємо кредит в банку).

ПРОЕКТ СТВОРЕННЯ МІНІ-ПЕКАРНІ «ПІРОГОFF»
Вражитор В. Ф., студентка 3 курсу,  спец. 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
Науковий керівник: Допіра І. А., викладач другої кваліфікаційної 

категорії
Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та 

інфраструктури сервісу Одеської національної академії харчових 
технологій, м. Одеса

Міні-пекарня ПирогоFF займе вузьку нішу з виготовлення випічки з 
натуральних інгредієнтів в місті Одеса. Цілі проекту:

– поліпшення репутації за кордоном і по Україні виробів кулінарії 
українського походження;

– задоволення споживчого ринку середньої ланки;
– створення конкурентоспроможного середовища в приватній 

кулінарії;
– рішення проблеми придбання якісного хліба українського 

виробництва.
Міні-пекарня – це підприємство, яке виготовлює хлібобулочні вироби і 

здійснює роздрібні продажі.
Концепція міні-пекарні – це випічка свіжого хліба і кондитерських 

виробів по унікальним рецептурами, а також створення домашньої і теплої 
атмосфери, в якій відвідувачі зможуть поїсти, “не відходячи від каси”.

Цільова аудиторія пекарні – мешканці сусідніх будинків, а також люди, 
які стежать за своїм здоров'ям і вважають за краще хліб і випічку без штучних 
добавок. Основна конкурентна перевага пекарні – це вигідне місце 
розташування, яке дозволяє охопити два житлові квартали з населенням 
близько 30000 осіб. Асортимент міні-пекарні охоплює п'ять основних 
напрямків: стандартні вироби, ексклюзивний хліб, французькі круасани, тарти 
і кошики з ягідної начинкою. Кожен напрямок складається з трьох 
найменувань продукції. Дана структура дозволяє задовольнити попит цільової 
аудиторії, а також  обійтися мінімальною кількістю виробничого обладнання.

Середній чек міні-пекарні – 50 грн. Прохідність протягом дня може 
скласти до 1 тисячі осіб, що гарантує вихід на повну виробничу потужність 
протягом 3-х місяців роботи. Очевидною перевагою відкриття пекарні є те, що 
незважаючи на загальний спад витрат населення на товари і послуги, попит на 
хліб залишається стабільним.

Загальна вартість проекту – 600000 гривень. Засоби необхідні на 
обладнання для старту – меблі в зал і кухню, обладнання, оргтехніка для 

РОГООООFFFFFFFFFF»»»»
пец. 077776666 

а діяльььььннннннніііііісссссстть»
другої ккккккквввваааааааліфікаціййййнннноооїїїїї 

ехнолооооооогггггггііііійййййй,,,,,, іііііііннннннжжжжжжженннннннеееееееррррррріііііїї та 
ональної академіііііііїїїїїї хххххххааааааарррррррчччччччооооооовввввввиииииихххх 

. Одессссааааааа
узьку ніііішшшшшшшууууууу ззззззз вввввииииииигггггггоооотовлеееееееннннннння випічк

са. Цілі проеееееекккккктттттттууууууу:
а кордоооооонннооооомммм і пооооооо УУУУУУУкккррррааааїні ввииииробів

вчого рррррринку сеееерррррееддддддннньььььооооої ллллллааааааанннннннкккки;
курентоссппппррроооомммооооожжжжжнннноооого сеееееррррррееееееддддовищ

пробллеееееммммммиииииии пппппппрррррррииииддддддббааннннннняяяя якісного

арня – це ппппппііііідддддддприємствооооооо, яяяяяяке вигото
дрібні продааааааажжжжжжжііііііі...

цепція міні-пекааарррррннннніііііі –––– цццццццеееееее ввввииииипічка
в по уууунннніііікккаааааальним рецепттууууурррррррааааааамми, а та

сфериии,,, вв яяяякій віідддддддвввііддувачі зможуть п
ЦЦіллллллььььооооооввввва аууууддддддииииитттттттоооооооррррррріііія пппппппекарні – ме

які сттттеееежжжжаааааатьь зззза ссссссвввооооооїїїїїїм здооооооррррооооооов'ям і вв
дооббббааавввввввоооок. Оснннноооовввннннна кккккоооннннннккккурент
ррррооззззттттттааааашшшшуууування, яяяякккке ддддоооозволяє
бббббблизькккккооооо 33330000 осссііііб. Ас
нннннапрямкіііііввввв::: ссссттттандартні в
іііііі кккккошики ззззз ягідно
ннннааааайййймммммееееенувань прод
аудииттттооорррррріії, а так
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а біржовавававава дддіяіяіяіяіяльністстттттть»ь»ь»»»»»
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